



Память не имеет границ



2

Мне нравится быть кадетом



3

К 10-летию органов опеки



4

С Днём защитника Отечества!



5

Агропромышленный комплекс



8

75-летие Победы в Курской битве



Уважаемые куряне, ветераны Великой Отечественной войны, солдаты и офицеры Курского гарнизона! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Во все времена ратная служба пользовалась уважением в народе и была почётной обязанностью. О героях-защитниках земли русской славили легенды, славили их подвиги в стихах, прозе, кинофильмах и на художественных полотнах. Их именами называли улицы, площади и целые города. И в наши дни армейская служба - не только гражданский долг, но и высокая честь верой и правдой служить Отечеству. Этот трудный путь выбирают люди смелые и стойкие, преданные своей стране и народу.

К чести курян все последние годы призывные кампании в нашем регионе проходят на высоком уровне, при стопроцентном выполнении государственного задания. Наши земляки отличаются хорошей морально-физической подготовкой, многих направляют служить в элитные подразделения.

Со времён «Слова о полку Игореве» мы помним, что куряне отличались воинской доблестью. На разных фронтах Великой Отечественной и в Курской битве сотни тысяч наших земляков проявили беспримерный героизм, мужество и стойкость, отстаивая свободу своей Родины. В 2007 году древний Курск по праву в числе трёх первых в стране удостоился звания «Город воинской славы».

Сегодняшнее поколение бережно хранит память о павших на полях сражений. Государство в лице администрации региона уделяет постоянное внимание ветеранам войны и участникам боевых действий за пределами страны, помогая в решении социально-бытовых вопросов.

От всей души желаю фронтовикам, всем военнослужащим российской армии и будущим солдатам и офицерам, вашим родным и близким крепкого здоровья, успехов и удачи, только мирного неба над головой!

А. МИХАЙЛОВ,
губернатор Курской области.

Уважаемые золотухинцы! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник является одним из самых важных для многих поколений россиян. Он олицетворяет силу и мощь русского оружия, любовь к своей Отчизне. За последние годы в нашей стране многое изменилось, но главные нравственные ценности, которыми всегда была сильна русская земля, остались неизменными. В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным долгом каждого гражданина России. Ваш мирный ответственный труд - важный вклад в процветание нашего родного Золотухинского района, Курской области и России!

В этот замечательный день от души желаю вам добра и счастья, согласия и благополучия каждой семье, достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов и здоровья. Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут.

В. КОЖУХОВ,
глава Золотухинского района.

Уважаемые жители Золотухинского района! Примите искренние поздравления с 23 февраля - Днём защитника Отечества!

Этот поистине всенародный праздник посвящён мужеству, отваге и патриотизму русского воинства, которое веками стоит на страже целостности Российского государства, обеспечивает его независимость. Память о подвигах прошлого пробуждает в каждом гражданине чувство гордости и ответственности за будущее своей страны.

Защита своего дома, родной земли - дело чести, долг каждого гражданина. Не имеет значения, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом. Ведь своим добросовестным трудом каждый из нас вносит весомый вклад в приумножение славы, военной и экономической мощи России.

Пусть этот праздник сильных и твёрдых духом людей всегда будет для вас мирным и радостным! Желаю вам добра, счастья и успехов во всех начинаниях!

В. САЛЬНИКОВ,
депутат Курской областной Думы.

«Судьбы, опалённые войной»

Так называлось торжественное мероприятие, прошедшее в Фентисовской основной школе. Оно было посвящено 75-летию со дня освобождения села Фентисово от немецких захватчиков.

Всё было построено на воспоминаниях участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей, чьё детство разрушила война.

Был проведен конкурс рисунков среди обучающихся начальных классов «Рисуют мальчики войну», подготовлена презентация «Вьюжная зима 43-го года». Библиотекарь Фентисовской центральной сельской библиотекой Л.Г. Сергеева познакомила с книгами, в которых рассказывается о Курской битве.

Ведущие праздника - классный руководитель Л.Д. Кишкина и обучающиеся 3 класса - прочли стихотворения о войне. Ученицы 7 класса К. Павлова и Е. Пешкова исполнили песню «Журавли», танцевальная группа подготовила танец «Катюша».

Дети познакомились с неизвестными мгновениями военной жизни Героев Советского Союза: «Бомбы точно в цель», «Бесстрашный пулемётчик», «В разведке полковой». С волнением они слушали воспоминания жителей, которые были угнаны в Германию. «Они выжили в неволе и вернулись домой», - так называлась эта тема.

О годах оккупации с ноября 1942 года по февраль 1943 года поделились в своих воспоминаниях М. Чеботарёва, М. Сасина, М. Кононова. Их прочитали обучающиеся 4 класса.

Узнать об освобождении села интересней от того, кто был живым свидетелем. На память обучающимся оставила свои воспоминания бывшая учительница В.Г. Волобуева. «Смеялись и плакали от радости», - так



назвала она свой рассказ. Об этом прочла Е. Харитонова.

Минутой молчания завершилось это мероприятие. По традиции к памятнику «Скорбящая мать» возложена Гирлянда Славы.

Чем дальше от нас по времени война, тем пристальнее вглядываемся мы в её горькое и суровое лицо. Стали взрослыми и уже состарились дети войны, постепенно уходят из жизни ветераны, вдовы, участники тех

благодарная память потомков - дань прошлому трагических событий. И благодарная память потомков - не только дань прошлому, она - опора настоящему и будущему. Помня о героизме и испытаниях своих дедов и прадедов, мы учимся у них подвигу, любви к родной земле.

Л. СЕРГЕЕВА,
председатель родительского комитета Фентисовской основной школы.

«Мы этой памяти верны»

Работники Тазовского ЦСДК под руководством его директора С.П. Сазонова подготовили и провели час памяти «Мы этой памяти верны», посвящённый освобождению золотухинской земли от немецко-фашистских захватчиков.

В начале мероприятия совместно с обучающимися Жерновецкой средней школы посетили памятники и воинские захоронения, находящиеся на территории Тазовского сельсовета. Школьники возложили Гирлянды Славы. На братской могиле в деревне Жерновец и на могиле сержанта Д.М.Козлова в селе Тазово все присутствующие минутой молчания почтили память погибших за нашу родную землю солдат.

Затем мероприятие продолжилось в Центре досуга. Вера Антоненко и Анна Полякова рассказали о событиях 1943 года, о расстрелянных жителях Золотухинского района, об угнанных в Германию на принудительные работы детях и взрослых, об ужасах оккупации, а затем - о радостном и долгожданном освобождении нашей многострадальной земли от фашистских захватчиков.

До глубины души тронула зачитанная художественным руководителем ДК Е.В. Аспидовой статья «Под игом жестоких оккупантов» из районной газеты «Золотухинская жизнь» о комсомольцах Юрии Щер-



бинине и Евгении Киселёве. Судьба юных ребят не оставила равнодушными присутствующих, и дети восхищались подвигом и

мужеством своих ровесников.

Г. САЗОНОВА,
методист Тазовского ЦСДК.

Патриотическое воспитание

Память не имеет границ

Знаменательным событиям - 75-летию освобождения Золотухинского района и города Курска от немецко-фашистских захватчиков - посвящено прошедшее в Золотухинском районном Доме культуры торжественное мероприятие.

А собрались в зале в этот день школьники - кадеты, активисты волонтерского движения - те, кто должен знать свою историю, помнить о героических событиях тех лет и о подвиге нашего народа в то непростое время, сохранить светлую память о победителях и передать её будущим поколениям, своим потомкам.

Минутой молчания присутствующие почтили память погибших воинов, защищавших нашу землю от коричневой чумы. Право возложить Гирлянду Славы к подножию памятника воинам-односельчанам предоставлено юнармейскому отряду имени Героя Советского Союза И.А. Конорева.

Вспоминая февральские даты освобождения района от фашистских захватчиков, заместитель главы администрации Золотухинского района А.Ю. Пузыревский говорил о судьбе поколения, которое дало стране дорогу в будущее. И что им, сегодняшним школьникам, продолжать традиции своих родителей, делов и прадедов.

Ответственный секретарь районного Совета ветеранов войны и труда О.Н. Локтева отметила, что патриотическое воспитание молодежи в образовательных организациях нашего района ведётся на высоком уровне. И это доказывает такой факт: по итогам областного смотра-конкурса музеев (мемориальных комнат и уголков) образовательных организаций Курской области, посвящённого 75-летию Победы в Курской битве, из 56 участников школьный краеведческий музей Свободинской средней школы (руководитель Е.Ю. Парашина) и музей Трудовой доблести и славы Свободинского аграрно-технического техникума имени К.К. Рокоссовского (руководитель С.Ю. Умеренкова) заняли второе место и получили Дипломы комитета образования и науки Курской области.

Перед школьниками выступили гости из Курска, которые рассказали о работе поискового отряда «Курган», восстанавливающего неизвестные страницы Великой Отечественной войны. Его командир Алексей Васильевич Сотников подробно остановился на деятельности поисковиков по воскрешению из небытия без вести пропавших солдат, участников Курской битвы.



А.В. Цымбал



Фотография на память

Поисковый отряд «Курган» работает более 20 лет. За это время были найдены и перезахоронены останки более 200 советских солдат и офицеров, установлено свыше 20 имён. Только в 2017 году из земли было поднято 50 останков советских воинов, павших на полях сражений Северного фаса Курской дуги. Семерых из них удалось опознать и отправить для перезахоронения на родину.

Боец поискового отряда «Курган», член Совета Союза десантников Курской области Алексей Валентинович Цымбал более подробно остановился на боях за освобождение г. Курска и на сражении на Курской дуге. Заместитель председателя Курского регионального отделения Союза десантников России Виктор Константинович Носов подчеркнул важность поисковой работы накануне 75-летия Победы в Курской битве.

На мероприятии поисковики представили несколько видеосюжетов и документальный фильм, повествующий о работе поискового отряда «Курган», благодаря деятельности которого удаётся восстанавливать неизвестные страницы истории и приближать окончание войны, которая пока не окончена. Ведь давно известно, что «война не окончена, пока не похоронен последний солдат».

Гости также привезли с собой передвижной музей найденных предметов и представили экспозицию своих находок: оружие, личные вещи солдат, солдатские фляжки и многое другое.

Поисковики становятся очевидцами процесса, который открывает перед ними жуткую суровую правду, скрытую под толщей земли.



Юные золотухинцы интересовались находками военной поры

На месте окопов и траншей на полуметровой глубине, а иногда и глубже, находятся останки советских воинов, принявших свой, возможно, первый и последний бой. Некоторых из них буквально «утюжили» вражеские танки. И самое главное, никто не отошёл со своих позиций. Рядом с останками удаётся найти сапёрные лопатки, противогазы, котелки, каски, противотанковые и противопехотные гранаты, неиспользованные патроны, другие боеприпасы, хорошо сохранившиеся поясные ремни, совсем неизношенные ботинки, пуховицы, погоны, иногда медальоны с сохранившимися данными о человеке. А ведь в этих местах под Ольховаткой Поньковского района, да и на территории Фатежского района под толстым слоем земли ещё лежат десятки, а быть может и сотни тысяч безвестных героев, которые по-прежнему находятся на войне и ждут, когда их найдут и предадут земле по установившейся традиции.

По личной инициативе руководителя поискового отряда «Курган» А.В. Сотникова в конце апреля 2016 года в Курске открылся музей Курской битвы. Экспонатами музея становятся личные вещи солдат и офицеров. Благодаря тому, что некоторые из них были подписаны, удалось восстановить имена и судьбы владельцев - героев Курской битвы, которые отдали свои жизни, чтобы остановить врага.

Память не имеет границ. Она представляет тонкую грань, связывающую наше прошлое и настоящее. Она же открывает нам и дорогу в будущее. Известная мудрость гласит: без прошлого нет будущего.

Елена БОЕВА

2018МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Голосовать там, где удобно: с 25 февраля УИК начнут приём заявлений избирателей

В Курской области на минувшей неделе приступили к работе 1163 участковые избирательные комиссии. Около 10 тысяч членов участковых избиркомов с правом решающего голоса будут работать с избирателями, вести подсчёт голосов, составлять итоговые протоколы УИК на выборах Президента Российской Федерации 18 марта.

Новая задача в работе участковых избирательных комиссий - приём заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения. С 25 февраля по 12 марта граждане, которые в день голосования 18 марта будут находиться не по месту своей регистрации либо не имеют регистрации по месту жительства, могут лично обратиться в любую участковую избирательную комиссию и подать заявление о голосовании по месту своего нахождения. При этом нужно выбрать тот избирательный участок, где избирателю будет удобно проголосовать в день выборов.

Кроме того, приём заявлений о голосовании «не по прописке» сейчас продолжают все 35 территориальных избиркомов, 31 отделение МФЦ, а также портал «Госуслуги».

Масштабы президентских выборов и новые возможности для голосования граждан по месту нахождения требуют дополнительных мер по информированию избирателей. Поэтому в период с февраля по март члены участковых избирательных комиссий проинформируют жителей области о месте и времени голосования 18 марта, об избирательных правах, в том числе о порядке подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения, а также о зарегистрированных кандидатах.

С 7 марта жители области вправе прийти на избирательные участки, чтобы ознакомиться со сведениями о себе в списках избирателей для проверки и уточнения.

С 8 марта и до 14.00 часов 18 марта избиратели, которые не могут по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть на избирательный участок, вправе подать письменное заявление или устное обращение в УИК, в том числе при содействии других лиц, о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования, на дому.

Узнать адрес и телефон любой территориальной или участковой избирательной комиссии можно с помощью интерактивной карты, размещённой на сайте ЦИК России, или позвонив в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18.

На абсолютном большинстве избирательных участков региона планируется применять технологию QR-кодирования протоколов об итогах голосования, которая успешно опробована на муниципальных выборах 10 сентября прошлого года. Уникальный QR-код служит в качестве защиты главного документа УИК. Новая технология позволяет участковым избиркомом корректно и в короткие сроки сформировать протоколы об итогах голосования, выдать копии протокола присутствующим на избирательном участке лицам, а территориальным избиркомом - оперативно ввести данные об итогах голосования в ГАС «Выборы».

Пресс-служба Избирательной комиссии Курской области
Контактный телефон (4712) 511-676

ГРАФИК приёма граждан должностными лицами органов исполнительной власти Курской области в марте 2018 года

Дата приёма	День приёма	Часы приёма	Руководитель, ведущий приём	Должность руководителя, ведущего приём
1	четверг	10.00 - 13.00	Афонькин И.А.	Начальник государственной жилищной инспекции Курской области
2	пятница		Нордстрем В.И.	Заместитель губернатора Курской области
5	понедельник		Коллегаева А.О.	Уполномоченный по правам ребёнка при губернаторе Курской области
6	вторник		Ковалёва С.В.	Председатель комитета социального обеспечения Курской области
7	среда		Мальцев С.Я.	Председатель комитета государственной, муниципальной службы и кадров администрации Курской области
12	понедельник		Бабаскин Г.В.	Начальник дорожного управления Курской области
13	вторник		Новикова О.В.	Председатель комитета здравоохранения Курской области
14	среда		Горбунов М.Н.	Заместитель губернатора Курской области, председатель комитета региональной безопасности Курской области
15	четверг		Дюмин С.А.	Заместитель губернатора Курской области
16	пятница		Моисеев П.Ю.	Председатель комитета по управлению имуществом Курской области
19	понедельник		Прохоренко Е.А.	Начальник управления по охране объектов культурного наследия Курской области
20	вторник		Ерменчук А.В.	Председатель административно-правового комитета администрации Курской области
21	среда		Дёмин А.П.	Заместитель губернатора Курской области
22	четверг		Проскурин В.В.	Заместитель губернатора Курской области
23	пятница		Шаталов С.В.	Председатель комитета промышленности, транспорта и связи Курской области
26	понедельник		Кулагина Е.В.	Председатель комитета по труду и занятости населения Курской области
27	вторник		Карнашко А.В.	Председатель комитета по тарифам и ценам Курской области
28	среда		Гребенькова Л.А.	Заместитель губернатора Курской области
29	четверг		Золотарёв А.М.	Заместитель губернатора Курской области
30	пятница		Максименко С.А.	Председатель комитета лесного хозяйства Курской области

Приём граждан руководящим составом осуществляется по предварительной записи (справки по телефону (4712) 70-11-71).

Приём ведётся по адресу: г. Курск, Красная площадь, Дом Советов. Письменные обращения возможно направить на официальный сайт администрации Курской области в сети Интернет: adm.rkursk.ru, а также круглосуточно по факсу (4712) 70-11-59.

В выходные и праздничные дни по экстренным и неотложным вопросам граждане могут обратиться к ответственным дежурным администрации Курской области с 9.00 до 21.00 по телефону (4712) 70-06-57.

Пт, 23 февраля		Сб, 24 февраля		Вс, 25 февраля		Пн, 26 февраля		Вт, 27 февраля		Ср, 28 февраля		Чт, 1 марта		Пт, 2 марта	
Небольшой снег	-10	Небольшой снег	-10	Небольшой снег	-8	Небольшой снег	-9	Небольшой снег	-12	Небольшой снег	-9	Небольшой снег	-5	Небольшой снег	-10
	-17		-14		-14		-16		-17		-13		-9		-15

Данные предоставлены на сайте золотухинская-жизнь.рф компанией FORECA

О героях былых времён

В нашей стране немало праздничных дат, приходящихся на зимнее время года. Особо почитаемыми среди них являются дни славы русского оружия.

К таким событиям относятся 27 января - снятие блокады Ленинграда, 2 февраля - Сталинградская битва, 8 февраля - освобождение Курска, 23 февраля - День защитника Отечества. Именно памятью о таких исторических днях армейские командиры и организуют различные экскурсии для своих солдат. Недавно Золотухинский район посетили воины-десантники из Уссурийска и Тулы. Их приезд был приурочен к годовщине Курской битвы, поэтому и путешествие началось с возложения венков к мемориалу «Тепловские высоты». После Поньровского района, где и находится памятник, солдаты и офицеры отправились в местечко Свобода, в Историко-мемориальный музей «КП Центрального фронта».

Как известно из истории Великой Отечественной войны, КП (командный пункт) в Свободу напрямую связан с именем Константина Константиновича Рокоссовского. В своей автобиографии Рокоссовский писал: «В феврале 1943 года приказом товарища Сталина назначаюсь командующим Центральным фронтом. Руководил действиями войск этого фронта в великом оборонительном, а затем контрнаступательном сражении, проводимом по замыслу товарища Сталина на Курско-Орловской дуге...». Выбор места для создания КП был обусловлен тем, что географически оно располагается на возвышенности, откуда на



Совместное фото на память

несколько километров просматривается прилегающая территория.

Бойцов ВДВ встретили почётным караулом кадеты Военно-патриотического клуба (ВПК) «Гвардеец», созданного на базе Свободинского аграрно-технического техникума. После вступительной речи заведующей Историко-мемориальным музеем Валентины Васильевны Озеровой будущее и настоящее поколения десантников сделали коллективное фото. Экскурсия продолжилась в реконструированном блиндаже командующего. Здесь устроители постарались сохранить рабочий и житейский быт маршала: карта, письменный стол, таблица с позывными, кровать.

Стоит отметить, что, жизнь Рокоссовского была далеко не простой. Родился полководец в Варша-

ве, участвовал в Первой мировой и Гражданской войнах, с 1924 по 1925 годы - слушатель Кавалерийских курсов усовершенствования командного состава. К этому времени Константин Рокоссовский зарекомендовал себя с лучшей стороны и получил Георгиевский крест и Георгиевские медали (II, III и IV степени). А дальше был тридцать седьмой год. К сожалению, этот печальный период Советского государства не обошёл стороной и командующего, которого обвинили в связях с польской и японской разведками.

За время нахождения под стражей Константин Константинович несколько раз писал прошения о пересмотре его дела, но всё безрезультатно. Освободили Рокоссовского только в 1940 году при ходатайстве маршала С.К. Тимошенко

к И.В. Сталину. Как известно из истории, на момент начала Великой Отечественной войны ряды Советской армии испытывали острую нехватку высшего командного состава.

Особое место в биографии Константина Рокоссовского занимает Курская битва. Из донесений разведки следовало, что летом сорок третьего немцы планируют большое наступление в районе Курска. Для того, чтобы его остановить, командующим было принято решение измотать противника в обороне. На тот момент генерал армии Рокоссовский получил признание как блестящий стратег и аналитик. Он на основании данных разведки сумел в точности определить участок, на котором немцы должны были нанести главный удар, и создать на указанной территории глубокоэшелонированную оборону, сосредоточив там около половины своей пехоты, 60% артиллерии и 70% танков. Необычным, но в то же время разумным решением явилась артиллерийская контрподготовка, проведённая за 10-20 минут до начала работы немецкой артиллерии. Эта задумка была обречена на успех. Почему? Всё просто - поскольку готовится наступление, техника из тылов подводится к передовой, чтобы нанести наибольший урон врагу. Однако вывод к переднему краю артиллерийских установок делает их наиболее уязвимыми, что в результате и произошло. Вследствие удара войск по командованием Рокоссовского, часть боевых единиц техники противника была уничтожена.

Нужно сказать, что генерал пользовался большим уважением среди подчинённых, об этом в своих мемуарах пишет начальник Главного разведывательного управления Генерального штаба СССР С.М. Штеменко. Исходя из этого факта, можно судить о слаженности работы людей. В составе Цен-

трального фронта в 1943 году был сформирован и вступил в бой восьмой Отдельный штрафной (офицерский) батальон. Как повествует в своей книге «Штрафной удар, или Как офицерский штрафбат дошёл до Берлина» А.В. Пыльцин, данную группу немецкая пропаганда называла «Бандой Рокоссовского». Откуда такое «романтическое» прозвище? На самом деле, если разобраться, в этом нет ничего удивительного. Штрафные батальоны комплектовались из людей, которым уже практически нечего было терять, поэтому чувство страха для них не первостепенно. Можно себе представить, на что способен такой человек. Однако это не уменьшает подвига.

Мероприятие с воинами-десантниками продолжилось экскурсией по самому историко-мемориальному музею, экспозиционными темами которого являются «История создания музея», «Освобождение Золотухинского района и местечка Свобода от немецко-фашистских захватчиков», «Состав Военного Совета Центрального фронта», «Работа штаба и оперативного отдела в период подготовки и проведения Курской битвы». Военнослужащие также посмотрели фрагмент документального фильма Бориса Головни «Маршал победы - Константин Рокоссовский. Жизнь и время».

После окончания всех исторических рассказов офицеры поблагодарили организаторов и гидов за создание и освещение военно-патриотической тематики. Приятно осознавать, что в современной армии командиры стараются обучить своих бойцов не только узкоспециальным дисциплинам, но и привить историческую память. Как сказал в своё время Константин Константинович Рокоссовский: «Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о мёртвых».

Иван ЖУРАВЛЁВ



В.В. Озерова проводит экскурсию для десантников

Мне нравится быть кадетом

На базе нашей Жерновецкой средней школы в этом учебном году был открыт кадетский класс, куратором которого является преподаватель-организатор ОБЖ Татьяна Николаевна Тюрина. Уроки Татьяны Николаевны всегда живые и интересные. А с появлением нового оборудования в кабинете ОБЖ они проходят на одном дыхании.

Я учусь в шестом кадетском классе и являюсь заместителем командира взвода. Мне нравится быть кадетом. Жизнь у кадет непростая, но интересная. Первая половина дня проходит, как и у всех ребят: русский язык, математика, чтение, английский язык... Но вот закончились уроки и начинаются особые занятия: кружки, секции. Занятия по строевой подготовке у нас проводят военнослужащие одной из воинских частей г.Курска. За такую возможность мы очень благодарны военному комиссару

Золотухинского района Сергею Валерьевичу Мишину.

У кадет есть кружок бальных танцев, который ведёт Наталия Николаевна Иванова. Ведь культурно общаться, вести себя в обществе должен каждый человек, особенно в наше непростое время, когда в молодёжной среде наблюдается сплошное бескультурье, падение духовности. Дополнительно занимаемся мы хором пением, его ведёт Ольга Николаевна Егоршина. Под её руководством мы изучаем и поём песни: «Кадетский корпус», «Все мы моряки», «Защитники Отечества» и другие.

Целью жизни ребят нашего класса стал девиз: «Богу - Душу, Жизнь - Отчизне, Долг - Себе, Честь - Никому».

Я горжусь, что обучаюсь в кадетском классе. Благодаря разным мероприятиям я развиваю в себе такие качества как упорство, трудолюбие, честность и смелость.

Кадеты - элита России. История России неразрывно связана с историей русских кадетских корпу-

сов. Со времён Петра I воспитанники кадетских корпусов являлись цветом нации, составляли славу и гордость русского народа. Они дали России и всему миру выдающихся полководцев, государственных деятелей, ярких представителей науки и культуры.

Выдающиеся люди России, задумываясь о переустройстве государства, обращали свои взоры к молодому поколению. Они понимали: успех задуманного дела во многом будет зависеть от патриотически настроенных людей. Поэтому нужны специализированные образовательные учреждения, готовящие обществу профессиональные кадры, способные к служению Отечеству. Таковыми являются кадетские корпуса, классы. Во всей России к настоящему времени уже создано более 50 кадетских учебных заведений.

Хочется верить, что мы - сегодняшние мальчишки кадетских классов, повзрослев, станем достойными защитниками Родины, настоящими мужчинами. Между



Кадет исполняет песню «Офицеры»

кадетами нашей школы сформировалась атмосфера внутреннего братства, долга и чести, благородства и верности своему Отечеству, а это самое главное - быть достой-

ным представителем своей Родины.

Никита КОНОРЕВ,
ученик 6 «А» класса Жерновецкой средней школы.

К 10-летию органов опеки и попечительства

С заботой о счастливом детстве

В текущем году органы опеки и попечительства отмечают десятилетие со дня образования. Забота о социально незащищённых детях - одно из важнейших направлений их деятельности. Органы опеки и попечительства входят также в число субъектов системы профилактики правонарушений несовершеннолетних. О работе органов опеки и попечительства нашего района - в интервью заместителя начальника отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района М.В. БОЕВОЙ.

-Милена Вячеславовна, многие люди не представляют себе, в чём заключается работа органов опеки и попечительства, потому что сталкиваются с ними крайне редко. Расскажите, пожалуйста, об основных направлениях вашей деятельности?

Основными задачами органов опеки и попечительства являются защита прав и законных интересов несовершеннолетних граждан и граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, граждан, признанных судом недееспособными. Специалисты отдела осуществляют надзор за деятельностью опекунов и попечителей, контроль за сохранностью имущества и управлением имуществом несовершеннолетних граждан и граждан, находящихся под опекой или попечительством.

Всего органы опеки исполняют порядка восьмидесяти полномочий, оказывают государственные услуги в соответствии с регламентами работы, которых на сегодняшний день около сорока.

-Что Вы считаете самым важным в своей работе?

Прочитав слова главной героини фильма «Зимняя вишня», которую сыграла актриса Елена Сафонова: «Семья - это как Родина, просто должна быть, и всё». Поэтому, самым важным считаю своевременность оказания помощи семье, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, детям, становящимся заложниками семейного неблагополучия. От того, на какой стадии выявляются проблемы в семье, зависит успех их разрешения. И здесь помимо органов и учреждений системы профилактики правонарушений главными помощниками становятся просто неравнодушные граждане, соседи, родственники, которые в силу своей активной гражданской позиции не могут наблюдать, как рушатся семейные связи, распадается семья.

-В перечне полномочий отдела опеки значится «выявление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Расскажите, пожалуйста, как это происходит? Как вы находите детей, нуждающихся в помощи?

Процесс выявления происходит по любому сообщению в орган опеки о факте оставления ребёнка без родительского попечения. Как правило, если это не внезапная смерть, то о семьях, где родители имеют тя-

жёлое заболевание или алкогольную зависимость, не исполняют свои родительские обязанности по содержанию, обучению, воспитанию своих детей, органам системы профилактики известно. Такие семьи внесены в базу данных о семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, базу семей в социально-опасном положении.

-Сколько детей, находящихся под опекой и попечительством, насчитывается в Золотухинском районе?

Детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учёте в органах опеки и попечительства на 1 января 2018 года, насчитывается 96 человек. Из них: 37 - детей-сирот, 50 - оставшихся без попечения родителей, 9 малышей усыновлены.

-Какие факторы, на Ваш взгляд, влияют на то, что в нашем обществе много детей-сирот при живых родителях, детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, без попечения родных людей?

Думаю, в первую очередь, это безответственное отношение к своим родительским обязанностям, правовая безграмотность в том, что свои права мы все знаем, а обязанности забываем. За последние годы наше общество превратилось в общество потребителей, забыты семейные традиции и ценности. Но ведь никто не научит наших детей правилам общежития, то есть жизни в обществе, этике и психологии семейной жизни, способам и методам преодоления конфликтов, если мы сами не будем стараться это сделать. Именно на преодоление этого пробела направлена региональная образовательная программа «Формирование культуры семейной жизни и ответственного родительства». И тем более ценно и своевременно её внедрение в наших школах.

-Сколько за последние годы детей получили новую семью благодаря работе вашего отдела?

Принято на воспитание в семьи в 2015 году 13 ребятшек, в 2016-м - 16, в истекшем 2017 году - 10 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В районе создано 13 приёмных семей, в которых воспитываются 23 ребёнка.

Но больше всего радуют моменты, когда удаётся сохранить родную семью ребёнка. Семью, попавшую в трудную жизненную ситуацию, где



Шуклина Екатерина Владимировна, специалист по соцработе ОКУ «Центр сопровождения»; Умеренкова Анна Владимировна, ведущий специалист-эксперт отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района; Боева Милена Вячеславовна, заместитель начальника отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района; Червякова Мария Михайловна, ведущий специалист-эксперт отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района (слева направо)

детям необходима психологическая реабилитация, социализация, медицинская помощь. Такие семьи берутся на патронаж специалистами ОКУ «Щигровский центр соцпомощи» (Н.И. Иванова, Е.Н. Золотухина, С.Г. Тараторина), им оказывается помощь в оформлении документов, пенсий, пособий, кодированию от алкогольной зависимости, трудоустройству.

Замещающие семьи - опекуны, попечители, приёмные родители до 2018 года по обращению, а с этого года все без исключения ставятся на сопровождение специалиста ОКУ «Центр сопровождения замещающих семей и граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (Е.В. Шуклина). В основном это профессиональная помощь психологов и юристов. В тесном взаимодействии мы работаем с начальником ОМВД России по Золотухинскому району А.В. Пушечниковым, инспектором подразделения по делам несовершеннолетних Н.Н. Ноздрачёвой, главным врачом ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ» С.Н. Елфимовой, администрациями муниципальных образований поселений района и многими другими. Благодаря их неравнодушию и ответственному отношению к своей работе семь детей вернулись в родные семьи после прохождения временной реабилитации.

-Президент РФ Владимир Путин подписал Указ об объявлении 2018-2027 годов Десятилетием детства в России. Что предусматривает эта долгосрочная стратегически важная программа?

Во-первых, эта программа является продолжением «Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», утверждённой

указом Президента РФ от 1 июня 2012 года. Во-вторых, необходимость принятия столь активных мер продиктована демографическим спадом 90-х годов двадцатого столетия. План основных мероприятий до 2020 года, проводимых в рамках Десятилетия детства, объединяет и систематизирует работу министерств и ведомств по совершенствованию законодательного регулирования вопросов, связанных с жизнедеятельностью семьи, как государственного института. А это включает в себя и трудовые отношения матерей, и материнский капитал, развитие системы ранней (и разносторонней) помощи детям с ограниченными возможностями, детям, оставшимся без попечения родителей из семей в социально опасном положении; совершенствование материально-технического оснащения учреждений системы образования, поддержку производителей детских товаров и многое другое.

-Сколько сотрудников в вашем отделе? Есть какие-то особые требования к людям, работающим в органах опеки?

В отделе два специалиста по охране прав детства и специалист по охране прав граждан, признанных судом недееспособными. Руководит отделом образования, опеки и попечительства И.С. Алфёров.

Сотрудники отдела являются муниципальными служащими, поэтому на нас распространяются требования, ограничения, права и запреты, предусмотренные законодательством Российской Федерации и Курской области о муниципальной службе, Уставом муниципального района «Золотухинский район» Курской области, должностными инструкциями

и другими нормативными актами. Что касается личных качеств сотрудников, то конечно, работа в органах опеки требует высокого уровня психологической устойчивости, чувства такта, доброты, умения быстро ориентироваться в ситуации и находить решения, а ещё огромного терпения в работе с людьми с девиантным поведением и страдающим алкогольной зависимостью и психическими заболеваниями.

-Если у наших читателей возникает желание подарить ребёнку тепло и семейный уют, то обращаться надо непосредственно к вам, в орган опеки?

Да, конечно. На сегодняшний день существует множество форм семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей. И мы обязательно подберем комфортную для семьи форму.

В отделе ведется учёт граждан, изъявивших желание взять в свою семью ребёнка. Для них организуются обязательные курсы, по окончании которых выдаётся Свидетельство. Также, для того чтобы облегчить семье принятие важного решения, ОКУ «Центр сопровождения» проводит психологическое обследование (диагностику) граждан, желающих принять на воспитание в семью ребёнка. И в дальнейшем приёмные и замещающие родители не остаются один на один с проблемами, возникающими в процессе роста, взросления и развития ребёнка, так как семьи ставятся на сопровождение специалистом до достижения ребёнком совершеннолетия, а в случаях, когда статусный ребёнок получает образование, то с 18 до 23 лет.

Вопросы задавала
Елена БОЕВА

Было-стало

Усадьба Афанасия Фета открыта для посетителей

Более года назад после многолетней реконструкции в деревне Воробьёвка Будановского сельсовета открыт для посетителей уникальный музей - усадьба Афанасия Фета. Усадьба в Воробьёвке - единственное сохранившееся подлинное воспоминание о великом русском поэте. Это имение он приобрёл в 1877 году у наследников прежнего владельца Петра Михайловича Ртищева и провёл здесь 15 последних лет своей жизни. В гости к Фету съезжались литераторы и музыканты из разных уголков России, и эту традицию в Курской области решили продолжить.

Более 30 лет в Воробьёвке ежегодно проходит праздник фетовской поэзии, который собирает большое количество поэтов и писателей, лите-

ратурных критиков, журналистов, актёров и музыкантов, просто истинных любителей творчества поэта-лирика. Сюда съезжается множество поклон-

ников и почитателей его таланта из разных уголков России. Ведь творческое наследие поэта - достояние общероссийское.

В России в XVIII-XIX веках было построено огромное количество больших и маленьких усадеб, большинство из которых в настоящее время утрачено. Однако интерес к ним в туристической отрасли только возрастает. Неслучайно тема сохранения культурного наследия значится особым статусом на повестке дня культурной политики государства. Президент РФ Владимир Путин заявил о необходимости сберечь и приумножить уникальное культурное наследие России, формировать и укреплять ценности, «объединяющие наше общество». Не так давно глава российского государства выступил с инициативой о разработке нового законопроекта «О культуре». В настоящее время особое внимание уделяется реставрационным работам исторических и культурных объектов по всей России. Согласно поправкам в федеральный закон «Об объектах культурного наследия», реставрация важных исторических объектов местными властями могут передать бизнесу с одним условием: все работы должны быть выполнены в полном объёме и в поставленные сроки.

В 2010 году усадьба и особняк поэта, где ранее размещались правление



местного колхоза, почта, машинно-тракторная станция и даже птичник, а потом и школа, стали филиалом Курского областного краеведческого музея. В 2015-м, к 195-летию со дня рождения А.А.Фета, после ремонта и реконструкции была открыта первая очередь. Сотрудники музея воссоздали максимально приближенную к тому времени мемориальную среду: приобретена антикварная и отреставрирована старинная мебель, предметы домашней обстановки, изготовлены копии имевшихся в доме картин и портретов, реконструирован интерьер залов усадьбы. В 2016 году завершена реставрация первого этажа: восстановлены кабинет писателя

и буфетная, парадная гостиная, из которой шёл выход на террасу, спальня жены поэта Марьи Петровны. Всё это воссоздано по сохранившимся фотографиям племянников. На все работы из областного бюджета было выделено 53 миллиона рублей. Музей-усадьба Фета уже включён в туристические маршруты Курской области.

В будущем же здесь может быть создана и вся инфраструктура для туристов: гостиница, ресторан и кафе, чтобы люди могли приезжать в Воробьёвку в отпуск или на выходные. Но всё это, конечно, за счёт бизнеса, желающего вложить средства в новую для региона отрасль - туристическую.

Подготовила Елена НИКОЛАЕВА



Было



Дорогие защитники Отечества, жители посёлка Золотухино! От всей души поздравляю вас с этим замечательным праздником!
23 февраля принято считать днём храбрости и мужества русского воина. Особо ярким примером проявления этих качеств послужила Великая Отечественная война, когда люди, преодолевая страх смерти, совершали подвиги.
Данный праздник можно отнести не только к солдатам и офицерам, стоящим на страже нашей безопасности в настоящее время, но и к тем, кто сегодня находится в отставке, в запасе, а также курсантам военных училищ и всем мужчинам в целом. Желаю вам здоровья, жизненной радости и мирного неба над головой, так как именно эти факторы являются главными критериями человеческого спокойствия.
Н. ЕПИШЕВ, глава посёлка Золотухино.

Уважаемые защитники Отечества, жители посёлка Солнечный!
От всей души примите самые искренние поздравления с 23 февраля - Днём защитника Отечества!
Хочу пожелать в этот праздник каждому из вас мужественно и уверенно продолжать свой жизненный путь, устраняя любые препятствия на пути к поставленной цели. Пусть каждый день будет наполнен хорошим настроением и личным счастьем, пусть жизнь славится добрыми подвигами и значимыми делами.
Желаю вам мирной жизни, без войн, потерь и трагедий. Пусть ваши силы растут, умения и навыки множатся, достижения превосходят все ожидания. Пусть окружающие радуют, семья даёт силы и вдохновение, работа приносит желанные плоды. Мужества вам, силы духа и много удачи!
В. ГОРЛОВ, глава Солнечного сельсовета.

Уважаемых мужчин Свободинского сельсовета от всей души поздравляю с Днём защитника Отечества!
Дорогие мужчины! Мы очень ценим вашу могучую силу, крепкую защиту и невероятную выносливость. Пусть фортуна всегда сопровождает вас в пути, любовь и достаток царят в ваших семьях, тепло и уют согревают душу. Пусть все дороги ведут к счастью и новым победам, любые начинания дают отличный результат и хорошее настроение. Пусть любая вершина покоряется вашему мужеству и упорству. Никогда не сворачивайте с верной дороги, постоянно пополняйте свой арсенал здоровья крепкими силами и оптимизмом, всегда верьте в себя, находите поддержку в близких и друзьях, держитесь смело и уверенно против любого ветра в жизни. С праздником!
Е. АЛБЕГОНОВА, глава Свободинского сельсовета.

Уважаемые защитники Отечества - жители Ануфриевского сельсовета! Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!
23 февраля - один из самых важных праздничных дней для каждого гражданина нашей страны. Сегодня мы благодарим тех, кто героически защищал и защищает рубежи России, кто хранит верность воинскому долгу. Благодаря вам мы чувствуем уверенность, спокойствие, величие нашей страны.
Уважаемые мужчины, желаю, чтобы никогда вам не пришлось испытывать военные тяготы. Будем надеяться, что в нашей стране будет только единство и спокойствие. Здоровья вам, дорогие защитники, семейного тепла и поддержки во всех делах.
В. МАСЛОВ, глава Ануфриевского сельсовета.

Всех мужчин Новоспасского сельсовета сердечно поздравляю с Днём защитника Отечества!
Во все времена мужество и честь, стойкость и верность долгу были необходимы в служении Отчизне не только с оружием в руках, но и в повседневной работе по укреплению её могущества.
Желаю каждому из вас быть мощной крепостью для своей семьи, а также честным и справедливым человеком для общества. Пусть родное небо будет чистым, а на вашем пути всегда встречаются честные и порядочные люди, и чтобы близкие согревали своей заботой. Пускай в доме царит любовь, а в сердце - гармония. Здоровья вам и жизненной радости.
Н. РЫЖКОВ, глава Новоспасского сельсовета.

Уважаемые работники образования - наши дорогие мужчины! От всей души поздравляем вас с Днём защитника Отечества - праздником мужества, благородства и чести!
Каждый день вы доказываете свою верность делу, подтверждаете и способствуете созданию мира, где нет врага, где на небе летают птицы, а не снаряды. Этот вклад невозможно оценить, так же как и невозможно выразить словами всю благодарность и уважение вам. Желаем вам ставить перед собой большие цели, и получать точно такие же большие достижения. Желаем, чтобы ваш вклад и вашу работу никогда не забывали, чтобы не только по случаю праздника, но и каждый день вам говорили тёплые, искренние слова, выражали любовь, восхищение и уважение. Будьте уверены в себе и своих силах, будьте уверены в своей Родине, всех благ мирских и божьего благословения! Здоровья вам, сил, выдержки, новых профессиональных высот, и тепла в каждую семью и каждый дом.
Золотухинская территориальная (районная) профсоюзная организация работников народного образования и науки РФ.

Уважаемых мужчин Будановского сельсовета поздравляю с Днём защитника Отечества!
В этот день принимают поздравления все мужчины, на плечах которых лежит ответственность за малую родину, свой дом, семью и детей. Желаю не терять бодрости, сил, твёрдости духа и характера, а также всегда стоять на защите своих семей. Мужчины! Будьте достойными сыновьями Родины, чтобы на вас всегда равнялось молодое поколение. Никогда не проявляйте трусости, в любых ситуациях оставайтесь настоящими мужчинами, обладающими всеми качествами героя.
Здоровья вам, счастья и добра. Пусть всегда над вашими головами будет чистое и мирное небо.
С. АЛУТИН, глава Будановского сельсовета.

Всех мужчин Донского сельсовета поздравляю с Днём защитника Отечества!
Самое ценное, что есть в нашей жизни - это мир, спокойствие и стабильность, а потому неслучайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Как бы ни назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.
Желаю вам не бояться никаких преград и смело идти к намеченным целям, ведь настоящему мужчине препятствия только подталкивают и вдохновляют. А для достижения целей необходимо крепкое здоровье, поэтому никогда не болейте, будьте крепки духом и телом. Пусть сбываются мечты, пусть вам не будет знаком страх, а уверенность в собственных силах позволит добиться желаемого любой ценой. Будьте защитниками нашей страны и ваших семей. Счастья вам, мира и благополучия!
В. АЗАРОВ, глава Донского сельсовета.

Сердечно поздравляем **работников образования, дорогих наших коллег-мужчин** с праздником - Днём защитника Отечества!
Для каждого из нас этот праздник наполнен глубоким смыслом. Он олицетворяет неразрывную связь поколений, признание великих заслуг защитников Отечества перед государством, глубочайшее уважение к людям ратного труда. Во все времена мужество и честь, стойкость и верность долгу были необходимы в служении Отчизне не только с оружием в руках, но и в повседневной работе по укреплению её могущества.
От всей души желаем вам несокрушимой воли, надёжного семейного тыла, богатырского здоровья, свершения всех ваших желаний, высоких достижений в труде на благо родного края. Будьте всегда опорой для близких. Пусть родное небо будет чистым, пускай в домах ваших царит любовь, а в сердцах - гармония. Оставайтесь всегда рядом с самыми родными людьми.
МКУ «ЦБ учрежденный образования Золотухинского района».

Дорогие мужчины Тазовского сельсовета!
Разрешите поздравить вас с праздником мужества, благородства и чести - с Днём защитника Отечества! И пожелать в этот день крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близким! Уверенно шагайте к высотам успеха и процветания, всегда сохраняя оптимизм, бодрость и душевное равновесие!
Пусть здоровый смысл и великая сила всегда помогут добиваться победы в любом деле, пусть жизнь делает счастливей и радостнее верная дружба и искренняя любовь, пусть на вашем пути не гремит гром и не сверкает молния, пусть в вашей жизни всегда светит солнце, посылающее лучи вдохновения и бравого отваги. Будьте здоровыми и сильными, любимыми и мудрыми, решительными и отважными и - самое главное - нашей надёжной и опорой, нашими защитниками! С праздником вас!
Н. ГОРЧАКОВА, глава Тазовского сельсовета.

Дорогие мужчины Дмитриевского сельсовета! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!
Примите самые искренние и добрые пожелания удачи, уверенности и мужества. Пусть ваши ожидания хорошего всегда сбываются, а сомнения рассеиваются, как туман в лучах солнца, пусть ваши мечты не заканчиваются, а становятся всё ярче и насыщенней, пусть любовь живёт в сердцах верная и взаимная.
Пусть на вашем пути всегда встречались честные и порядочные люди, пусть жизнь поменьше доставляет вам проблем, пусть судьба хранит вас от неприятностей и пусть близкие согревают своей любовью и заботой, и пусть даже в студёный февраль на сердце будет тепло от искренних улыбок и добрых слов. С праздником!
Н. СЕРГЕЕВА, глава Дмитриевского сельсовета.

Всех мужчин посёлка Золотухино и Золотухинского района сердечно поздравляем с Днём защитника Отечества!
Подвиги защитников Отечества - это та большая и величественная правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть никаким изменением в современном меняющемся мире. Это постоянная школа воспитания молодёжи, которая посвятила себя военной профессии и служит делу сохранения мира в своей стране и далеко за её пределами. Это образец реального, действенного патриотизма для каждого честного человека и сознательного гражданина, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа.
Желаем вам, дорогие наши защитники, несгибаемой воли, надёжного семейного тыла, богатырского здоровья, свершения всех ваших желаний и пожеланий, высоких достижений в нелёгком труде на благо государства.
Отдел образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района.

Сердечно поздравляем **всех мужчин посёлка Золотухино и Золотухинского района** с Днём защитника Отечества!
В этот день хотим пожелать вам сил и мужества, а также неиссякаемого оптимизма и веры в то, что события военных лет больше никогда не повторятся. Пусть мирное небо над вашими головами всегда будет чистым, пускай в ваших домах царит безоблачная любовь, в сердцах и душах - гармония, пусть на всей земле будет мир. Здоровья всем вам, счастья, добра и благополучия!
Индивидуальные предприниматели СПАССКИЕ Татьяна Георгиевна и Юрий Тихонович.

Памятная дата

«Когда горела Курская земля...»

Так назывался посвящённый 75-й годовщине освобождения посёлка Золотухино и города Курска от немецко-фашистских захватчиков открытый классный час в 6 классе Новоспасской средней школы. На мероприятие мы пригласили учителей и учащихся школы, гостей.

Присутствующие узнали, как шло освобождение райцентра в феврале 1943 года. Золотухино было оккупировано с 3 ноября 1941 года по 3 февраля 1943 года. В течение 15 месяцев наши земляки жили в обстановке террора, унижения и безудержного грабежа. Но жители не сдавались, боролись. Активно действовали диверсионные группы на оккупированной врагом территории. О жизни на оккупированной немцами земле школьникам рассказала Н.М. Куракина. В годы войны она была ребёнком, но детская па-

мять навсегда сохранила те страшные месяцы. Нелля Михайловна поделилась воспоминаниями о том, как немцы жили в домах сельчан, отбирали продукты; как дразнили и посмеивались над семилетней девочкой, бросая ей под стол конфеты. За связь с партизанами фашисты повесили её дядю Ивана Павловича Сергеева.
Радостно сельчане встретили освобождение, но никто тогда ещё не знал, не менее тяжело всем придётся летом, во время боёв под Поньями...

«Стоял мой Курск в огне разрушен...» - с этих слов пошёл рассказ об освобождении Курска от немецких захватчиков. 2 февраля 1943 года началась операция «Звезда». Освобождение Курска осуществляла 60-я армия Воронежского фронта под командованием И.Д. Черняховского. Утром 7 февраля бои шли на окраине города, особенно ожесточёнными они были за железнодорожный вокзал. 8 февраля начался решительный штурм центральных улиц города. Перейдя по льду реку Тускарь у взорванного немцами Кировского моста, бойцы 322-й стрелковой дивизии оказались ближе всех к центру.
В полк прибыл комдив Степан Николаевич Перекальский. Он

лично повёл бойцов в атаку, но был смертельно ранен. Последними словами полковника были: «Друзья, возьмите город».
В 12 часов дня на здании бывшего Дворца пионеров и школьниками бойцы водрузили красный флаг. Полностью город был освобождён в ночь на 9 февраля 1943 года. За успешное проведение операции И.Д. Черняховский был награждён орденом Суворова первой степени. Его именем названа улица в Курске. С.Н. Перекальскому посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Его имя носит улица и площадь города. Спустя десятилетия этот подвиг стал основой для присвоения Курску звания «Город воинской славы».

В память о защитниках нашей земли была зажжена Свеча Памяти. Под звуки метронома объявлена минута молчания...
Все присутствующие с интересом посмотрели кинофрагмент «Курск. Возвращение». Звучали в зале и песни. Л.В. Зубкова исполнила песню о партизанке Женке, а её дочь Е. Логачёва - о солдате в Трептов-парке Берлина.
Такие мероприятия и встречи оставляют неизгладимый след в памяти и детей, и взрослых. Мы всегда должны помнить тех, кто ушёл в бессмертие, выстоял и победил.
Л. БОБКОВА, классный руководитель 6 класса Новоспасской средней школы.

На правах рекламы

УСЛУГИ


**ПЕРЕТЯЖКА
И РЕМОНТ
МЯГКОЙ
МЕБЕЛИ**

Широкий выбор обивочных тканей, натуральной кожи, кожзаменителя. Качественно, разумные цены. Доставка. **Новый диван-книжка - 6500 рублей.** Пенсионерам и бюджетникам - скидки.

8-910-210-50-76

www.remontmebeli46.ru 4-4

**РЕАЛИЗУЕМ
КУР-НЕСУШЕК**

Бесплатная доставка

Тел. 8-928-772-50-54. 2-15

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-920-709-66-76, 8-800-550-66-79 (звонок бесплатно). 3-3

**МАГАЗИН БЫТОВОЙ
ТЕХНИКИ И МЕБЕЛИ
"ПИНГВИН"**

поздравляет мужчин и женщин с наступающими праздниками и дарит с 19 февраля по 19 марта расщочку без переплаты на 6 месяцев. Подробности в магазине, тел. 2-11-45. 1-3

**КРЕДИТНАЯ ПОМОЩЬ
И КОНСУЛЬТАЦИЯ
НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ,**

даже с плохой кредитной историей. Тел. 8 (495) 929-71-07. 3-4

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественный монтаж в короткие сроки. Бесплатный замер. Скидки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман. 6-10

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
НЕМЕЦКОГО КАЧЕСТВА**

Опытная бригада выполнит работы любой сложности. Гарантийное обслуживание. Тел. 8-904-522-85-55. 6-15

**РЕМОНТ БЕНЗОТЕХНИКИ
И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА:**

бензопилы, триммеры, перфораторы, болгарки и пр. Заточка пильных цепей. Тел. 8-919-136-87-37, Догоев. 3-5

**РЕМОНТ
ШВЕЙНЫХ МАШИН**

Тел. 8-906-692-22-61. 2-2

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Гарантия. Пенсионерам - скидки. Тел. 8-910-317-83-03, Алексей. 2-8

**КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ
РЕМОНТ**

холодильников, стиральных машин, запчастей. Тел.: 8-920-266-84-80, 8-910-731-09-33, с 9.00 до 19.00. 2-15

ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА

Двери. Заборы. Оградки. Решетки. Парники. Ворота. Навесы. Пластиковые окна. Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60. 2-15

ВЫДАЁМ ДЕНЬГИ

под материнский капитал на покупку и строительство жилья без справок и поручителей. До 3 лет, быстро, законно. Тел. 8-920-736-56-39, г. Курск, ул. Дзержинского, 9, ФК РТК. 1-2

КРЕДИТ
ОКНА ДВЕРИ
натяжные потолки
отделочные работы
водопровод отопление
заборы
кровля сайдинг
8-951-318-62-02
праздничные скидки

ПРОДАЮТСЯ

телята мясного направления. Тел.: 8-930-762-40-08, 8-920-269-81-52. 6-8

телята. Тел. 8-920-727-27-04. 4-12

дом с земельным участком в м. Свобода. В доме газ, вода. Цена 1000000 рублей. Тел. 8-952-490-74-45. 4-5

нежилое помещение с готовым бизнесом (парикмахерская) по адресу: п. Золотухино, ул. Почтовая, 20А. Помещение 2-этажное, на 1-м этаже действующая парикмахерская на 2 кресла и 1 место маникюра. Газ, вода есть. Просмотр по тел. 8-920-734-60-74 (Николай), стоимость по тел. 8-926-033-71-11 (Валентина). 4-4

племенные телята. Доставка. Тел. 8-920-733-42-27. 3-4

кролики породы «французский баран». Недорого. Тел. 8-960-685-73-52, Валерий. 3-4

дом с земельным участком в п. Золотухино, ул. Почтовая, 29. Тел. 8-903-870-47-67. 2-2

1-комнатная квартира в п. Солнечный, 2-й этаж, в хорошем состоянии. Тел. 8-903-871-60-92. 2-4

жилой дом 69,7 м², все удобства, земельный участок 1509 м². Тел. 8-961-190-74-74. 1-4

мясо (свинина), цена договорная. Тел. 8-961-191-01-30.

телята. Доставка. Тел.: 8-930-716-83-32, 8-920-725-74-42. 1-6

станок для производства керамзитоблока на 20 форм; сварочный инвертор на 380. Тел. 8-951-334-43-21. 1-3

срочно! 2-комнатная квартира в п. Золотухино, 38 м² + лоджия. Сарай, погреб. Цена 850000 руб. Торг. Тел. 8-951-326-50-99.

курочки-несушки, яичная порода. Доставка бесплатная. Тел. 8-928-750-50-32.

компьютер (полный комплект): ЖК-монитор, системный блок, колонки, клавиатура, мышь, сканер + принтер + сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 11900 руб. Тел. 8-910-368-98-08.

3-комнатная квартира в п. Золотухино, ул. Орджоникидзе, д. 23, кв. 1, площадь 70,1 м², отопление поквартирное. Сарай, гараж, участок земли, вход отдельный. Тел. 8-910-215-04-91. 1-4

домашние телята, возраст 21 день, д. Реутово. Тел. 8-960-691-76-64.

дом в д. Никулино, 64 м², газ, вода, хозпостройки, мебель, подвал, гараж, сад. Тел. 8-906-691-17-57. 1-2

тракторы МТЗ-80, ЮМЗ, УАЗ-33-03, навесная установка, много запасных частей. Тел. 8-951-085-56-06.

ПРОДАЮТСЯ КВАРТИРЫ

в новом доме в м. Свобода (центр, осталось 3 (три) квартиры) от 1300000 рублей. Тел.: 8-919-130-07-07, 8 (4712) 310-790. 1-4

ЗАКУПАЕМ

мясо: коров, конину, тёлоч, быков, баранину, вынужденный забой. Дорого. Тел. 8-930-855-66-45, 8-960-684-12-23. 6-11

мясо: свинину, быков, тёлоч, коров. Дорого. Тел. 8-903-633-82-23, Вячеслав. 4-10

мясо: говядину, конину, коров. Дорого. Тел. 8-960-682-53-79, Женя. 4-4

мясо: быков, тёлоч, коров, конину, баранов, свинину, хряков. Тел. 8-920-264-06-00. 4-5

мясо: быков, тёлоч, коров, конину, баранов. Тел.: 8-951-070-26-08, 8-960-674-43-43. 3-8

крупный картофель. Тел. 8-930-761-91-21. 1-3

АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН

КУПИТ дорого предметы старины. Тел. 8-911-389-59-07. 12-12

СДАМ - СНИМУ - ОБМЕНЯЮ

СДАЁТСЯ дом в д. Тишино. Тел. 8-951-074-23-60.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру на 5-м этаже в п. Солнечный, ул. Мира, д. 4 на 1-комнатную в любом населённом пункте. Тел. 8-951-080-93-61. 1-4

ВАКАНСИИ

КОМПАНИИ «ГАЛЕРЕЯ ОКОН»

ТРЕБУЕТСЯ менеджер на постоянную работу в офис продаж в п. Золотухино, склад+процент, оформление по ТК РФ. Запись на собеседование по тел.: 8-910-731-15-00, 740-500. 3-3

ТРЕБУЕТСЯ доярка на ферму, з/п 15000 рублей, д. Реутово. Тел. 8-960-691-76-64.

МКУ «ЦБ УЧРЕЖДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛОТУХИНСКОГО РАЙОНА» требуются бухгалтер, экономист. Тел. 2-16-29.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

300 руб. за 1 кв.м. Производство Бельгия. Качественный монтаж в короткие сроки. Тел. 8-952-493-82-29, Дмитрий. 1-2

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат). Дёшево, качественно, быстро. Возможен выезд на дом. Тел. 8-999-607-15-16. 1-5

ОКНА
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-920-262-71-21
8-920-721-28-59

КРЕДИТ
ОКНА ПВХ
натяжные потолки
двери заборы
сайдинг
кровля
8-951-325-35-35
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

Поздравляем!

Любимые наши папочка и мамочка **Сергеев Василий Павлович и Екатерина Васильевна!**
С бриллиантовой свадьбой мы вас поздравляем и хотим сказать огромное спасибо, что живём мы на этой земле. Не старейте, милые родители, счастья вам, здоровья, долгих лет, в вас всегда мы светлый образ видели, никого у нас роднее нет! За тепло, за души ваши добрые и за то, что вы растили нас, за заботу и терпенье долгое пусть вам Бог здоровья даст!

С любовью, дети, внуки, правнуки.

Нужно всегда помнить - БЕШЕНСТВО!!!

Бешенство - острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, всегда заканчивается смертью.

Заражение происходит через укусы, ошарпывание, ослонение больным животным, а также при контакте с предметами, заражёнными инфицированной слюной.

Пострадавшие от укусов животными должны знать, что возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания. Поэтому не стоит рассчитывать на то, что укусившее вас животное «выглядело нормально».

Настораживает рост числа случаев бешенства среди бродячих собак и кошек. Важной мерой профилактики данного заболевания является снижение численности бродячих плотоядных животных в населённых пунктах.

Бешенство относится к зооантропонозным заболеваниям (опасным для человека и животных), поэтому по ветеринарному законодательству вакцинация животных от бешенства обязательна один раз в год.

При любом заболевании животного, и особенно при появлении симптомов бешенства (обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги), немедленно обращайтесь в государственную ветеринарную службу, ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Это опасно не только для вашего животного, но и для окружающих.

Г. ПЕТРОВ,

руководитель ОБУ «СББЖ Золотухинского района».

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Для потребителей АО «Курскобводоканал», у которых нет прибора учёта потреблённой холодной воды, нормативы потребления для полива земельных участков применяются на основании Приказа Комитета ЖКХ и ТЭК Курской области от 25.05.2012 года №32.

Норматив полива земельного участка применяется с 1 мая по 31 августа соответствующего года.

В соответствии с п.п. «в» п.20 Правил «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утверждённых Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 года №354, поливочная площадь земельного участка определяется как площадь земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками.

АО «Курскобводоканал» уведомляет своих потребителей о том, что поливочная площадь, на которую будет начисляться оплата за потребление водного ресурса в 2018 году, 10 соток.

Настоятельно рекомендуем жителям, не имеющим индивидуальных приборов учёта, установить их. Установка прибора учёта позволит полностью исключить все вопросы по расходу воды, используемой на земельном участке, и позволит осуществлять оплату только за фактически потреблённую воду.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО «ЛУЧ»

(п. Золотухино, ул. Орджоникидзе, д.5)

объявляет набор желающих пройти бесплатное обучение/переобучение по профессиям: продавец, повар, кондитер с последующим трудоустройством на объектах потребительского общества. Повара, кондитеры - п.Золотухино, продавцы - в магазины д.Жерновец, м.Свобода, п.Золотухино, с.Премьячка, д.1-е Скородное, с.Тазово, с.Дмитриевка, д.Кузьминка, д.Будановка, д.1-я Воробьёвка. Обучение будет проводиться по мере комплектования групп. Запись всех желающих с 9.00 до 17.00 (кроме воскресенья) по адресу: п. Золотухино, ул. Орджоникидзе, д. 5 (1-й этаж) и по тел.: 8 (47151) 2-16-32, 8-920-728-02-00, 8-920-728-02-11, 8-920-728-02-44. Используйте свой шанс состояться в профессии!

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, соседям, всем, кто был рядом в трудную минуту и разделил с нами боль и горечь утраты нашей труженицы тыла, ветерана труда Паньковой Анастасии Трофимовны и помог в организации похорон. Низкий поклон вам, добрые люди.

Семья Лунёвых.

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ

№2083063, выданный МОУ «Новоспасская средняя школа» 20 июня 2006 года на имя Адам Анжелы Александровны, считать недействительным.

ВНИМАНИЕ!

6, 13, 20 марта на территории рынка п. Золотухино будут продаваться куры-несушки разных пород и цыплята-бройлеры суточные «коб»-500. Белгородская птицефабрика. Тел.: 8-904-526-89-39, 8-951-074-21-55, с 8.00 до 10.00. 1-2

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
ОКНА, ДВЕРИ.
8-960-680-40-50

ВНИМАНИЕ!
3, 10 марта на рынках м.Свобода - с 10.00 до 10.30, п.Солнечный - с 10.40 до 11.00, п.Золотухино - с 11.30 до 12.00 будут продаваться молодые куры-несушки разных пород. Привиты.
Тел. 8-951-081-85-55.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

26 февраля понедельник

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15 Контрольная закупка. 9.50 Жить здорово! 16+. 10.55 Модный приговор. 12.15, 17.00, 18.25 Время покажет 16+.

РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.50 О самом главном 12+.

5.00, 6.05 «СУПРУГИ» 16+. 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 Деловое утро НТВ 12+.

5.00, 9.00 Военная тайна 16+. 6.00, 12.30 Стражи порядка 16+.

6.00 Настроение. 8.10 Выборы-2018 12+. 8.30 «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» 12+.

6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.

6.30 Заклятые соперники 12+.

Единый телефонный антинаркотический номер: 8-800-345-67-89

27 февраля вторник

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15 Контрольная закупка. 9.50 Жить здорово! 16+.

РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.50 О самом главном 12+.

5.00, 6.05 «СУПРУГИ» 16+. 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

5.00, 11.00 Документальный проект 16+.

6.00 Настроение. 8.10 Выборы-2018 12+. 8.30 «УАИЦА ПОДНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» 12+.

6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.

6.30 Заклятые соперники 12+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

28 февраля среда

5.00 Доброе утро. 8.05 Выборы-2018. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.50 О самом главном 12+.

5.00, 6.05 «СУПРУГИ» 16+. 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

5.00, 9.00 Территория заблуждений 16+.

6.00 Настроение. 8.10 Выборы-2018 12+. 8.30 «ОТЧИЙ ДОМ» 12+.

6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.

6.30 Заклятые соперники 12+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

1 марта четверг

5.00 Доброе утро. 8.05 Выборы-2018. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.50 О самом главном 12+.

5.00, 6.05 «СУПРУГИ» 16+. 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

5.00 Территория заблуждений 16+.

6.00 Настроение. 8.10 Выборы-2018 12+. 8.30 «КОМАНДИР КОРАБЛЯ».

6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.

6.30 Заклятые соперники 12+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

2 марта пятница

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.50 О самом главном 12+.

5.00, 6.05 «СУПРУГИ» 16+. 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

5.00 Территория заблуждений 16+.

6.00 Настроение. 8.10 Выборы-2018 12+. 8.30 «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ».

6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.

6.30 Заклятые соперники 12+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

3 марта суббота

6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 6.10 «ДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ».

РОССИЯ 1 4.40 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» 12+.

5.05 Таинственная Россия 16+.

5.00, 16.35 Территория заблуждений 16+.

5.40 Марш-бросок 12+.

6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

4 марта воскресенье

5.10, 6.10 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ».

РОССИЯ 1 4.50 «СРОЧНО В НОМЕР! 12+».

5.00 «СИЛЬНАЯ» 16+.

5.00, 16.10 «СПЕЦНАЗ» 16+.

5.55 «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ».

6.00, 12.00, 17.30 «Мир 24» 12+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

6.30 Смешанные единоборства 16+.

6.45 Мультифильм. 7.00 Бокс. Бой за титул чемпиона мира 16+.

Агропромышленный комплекс



Скотник А.А. Кочнев, фермер А.А. Лиходедов, доярка Н.В. Маханькова (слева направо) на ферме

Мечты золотухинцев сбываются

Редакция районной газеты «Золотухинская жизнь» уже второй год подряд отслеживает все перипетии земляка из Тазовского сельсовета ЛИХОДЕДОВА Анатолия Анатольевича, решившегося на смелый шаг - построить животноводческое помещение для содержания крупного рогатого скота.

Коренной житель села Тазово к выращиванию КРС в масштабах мини-фермы шёл шесть лет. Матрос 2-го класса, отучившийся в Севастопольском Морском Колледже, вернулся на историческую родину мамы. В личном подсобном хозяйстве Анатолия Анатольевича сначала было две коровы, молоко от которых он продавал населению. Чуть позже Лиходедов стал откармливать и сдавать бычков, но мысль о разведении коров его не покидала. Крестьянско-фермерское хозяйство - это выбор для фермера, который собирается развиваться, а именно постепенное развитие и входило в планы Лиходедова. На прошлой неделе газета проанонсировала развёрнутый репортаж с фермы Лиходедова, и редакционная машина отправилась в Тазово, чтобы узнать о новостях Анатолия Анатольевича.

«РЕАЛЬНЫЕ ПЕРЕМНЫ К ЛУЧШЕМУ»

В мае 2012 года Владимир Путин подписал пакет из 11 указов,

которые обозначили цели в социальной сфере, экономике, образовании, здравоохранении и других отраслях. Как отметил глава государства, люди должны почувствовать реальные перемены к лучшему - что стало, например, проще создавать своё дело, устроить ребёнка в детский сад, получить качественную медицинскую помощь.

И результаты грамотной стратегии налило. Доярка Наталья Владимировна МАХАНЬКОВА, трудоустроенная Лиходедовым официально, не нарадуется. Раньше она помогала соседям по договорам гражданско-правового найма, а теперь выполняет ту же работу, но уже со всеми полагающимися отчислениями работодателем в фонды, у неё идёт трудовой стаж. «Без помощи государства в виде государственных программ и выделяемых на их воплощение финансовых средств селянину не справиться», - рассказывает Маханькова. Её поддерживают скотники А.А. КОЧНЕВ и М.Н. ГОНЧАРОВ. Все трое живут не-

далеко от места официального трудоустройства - животноводческое помещение А.А. Лиходедова расположено напротив Тазовской церкви, рядом с их домами. А это ли не мечта любого работающего россиянина?

Анатолий Анатольевич тоже доволен - на полученный грант он приобрёл 25 коров голштинской, симментальской, абердинской и геррефордской пород. И если представительницы двух первых - не редкость для Золотухинского района, то две последние - экзотичны. Вообще, продуктивная корова в хозяйстве - это заслуга, прежде всего, правильного выбора хозяином породы. Количество и качество молока зависит не только от условий содержания животного, но и от характеристик производительности. Коровы одной породы могут давать много молока, но низкого по качеству, а другие - мало, однако оно будет жирным и вкусным. Лиходедов учёл все показатели и характеристики бурёнок, и всё приобретённое поголовье привёз от заводчика из Беловского района. Теперь вкусного молока хватит и жителям Золотухинского района, и горожанам.

Олеся ЮДАЕВА

Учение

Взаимодействие служб отработано

С 7 по 10 февраля 2018 года на территории Ануфриевского сельсовета Золотухинского района проводилось комплексное пожарно-профилактическое обследование населённых пунктов. В данном мероприятии приняли участие представители администрации сельсовета, члены внештатных пожарных формирований, представители системы жизнеобеспечения и социальных служб района.

Цели мероприятия - не только практическая тренировка, но и отработка взаимодействия всех служб, формирование навыков по сборке схем боевого развёртывания и тушения пожаров, хронометраж прибытия к очагу возгорания из расположения пожарной части сотрудников, проверка своевременности сбора сил и средств.

Особое внимание было уделено профилактической работе с гражданами, относящимися к категории «группа риска» - это одинокие и престарелые, инвалиды, многодетные семьи, люди, злоупотребляющие спиртными напитками. Участники мероприятия рассказали населению о пожарной

обстановке на территории района, основных причинах пожаров. Особое внимание жителей было обращено на правила пользования печным, газовым отоплением и электрообогревательными приборами. Именно эти моменты были отражены и во вручаемых гражданам памятках и листовках.

В зимний период, в условиях низких температур, возрастает вероятность увеличения количества ЧС и происшествий, связанных с пожарами в жилом секторе. Основными причинами возгораний на частном подворье чаще всего становятся нарушения правил устройства и эксплуатации печного оборудования и электронагревательных



приборов. Зачастую граждане пренебрегают элементарными правилами пожарной безопасности: используют повреждённые розетки, старые либо самодельные обогреватели, ветхую проводку. Все эти нарушения ставят под угрозу как жизни хозяев, так и окружающих, ведь для возгорания достаточно одной искры.

М. ЧЕВЫЧЕЛОВ,
инструктор противопожарной профилактики Золотухинского района ОКУ ППС Курской области.

На правах рекламы

Поздравляем!

Умеренкова Александра Павловича поздравляем с 55-летием!
Дорогой наш человек! 55 - это возраст мудрости, почёта, уважения и славы. А мы желаем, чтобы для тебя он был также возрастом крепкого здоровья, бодрости, радости, благополучия и семейного душевного тепла! Пусть каждый новый день в твоей жизни будет лучше предыдущего!

Жена Светлана, дочери Юлия и Татьяна, внука Дашенька.



Дорогую и любимую жену, маму, бабушку, тещу Еськову Валентину Андреевну поздравляем с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой мы в этот день «спасибо» говорим! За доброту и сердце золотое мы, мама милая, тебя благодарим! На всех любви твоей хватает, такой прекрасной и земной, заботой и теплом нас окружаешь, и мы хотим, чтоб ты была такой. Пусть годы над тобой не будут властны, пусть беды все обходят стороной, а вот здоровье и большое счастье всегда шагают рядышком с тобой!

С любовью, муж, дети, внуки.

Дорогого, любимого папочку, дедушку, прадедушку Пахомова Алексея Ивановича поздравляем с юбилеем - 85-летием!

У тебя сегодня день рождения, и при этом - юбилей, так прими ты поздравления от родных тебе людей. От души тебе желаем и успехов, и тепла, ну а главное - здоровья, счастья в жизни и добра. Единственный, родной, неповторимый, мы в этот день «спасибо» говорим, за доброту и сердце золотое мы тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, мы - дети, внуки и правнуки - все любим тебя!



Уважаемого руководителя Вожева Юрия Викторовича поздравляем с 23 февраля!

Желаем Вам от всей души счастья, здоровья, процветания и долголетия! Пусть все Ваши цели будут быстро достигнуты, исполнятся желания и мечты! С праздником!

Коллектив ООО «Грэй».

компания Атмосфера

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

по ценам 2014 года

АТМОСФЕРА-РЕМОНТА.РФ Т.8(4712)220-551
г.Курск ул.Октябрьская 80а, оф. 43 Т.8-962-380-05-51

АПТЕКА СОЦИАЛОЧКА

Приглашаем посетить

АПТЕКИ НИЗКИХ ЦЕН

п. Золотухино, ул. Ленина, 2
м. Свобода, ул. Электрическая, 2

АКЦИИ И СКИДКИ

на большой ассортимент лекарственных средств

Условия акций уточняйте в аптеке, количество товара ограничено

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом

Лицензия ЛО-46-02-001229 от 26.01.2018г.

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Уредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписание номера в печать:
по графику - 21.02.18, в 14.00, фактически - 21.02.18, в 14.00.
Тираж 3790, заказ № 51444
Выходит по пятницам. Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.